



久攻不下，帕切科在场边很着急。

本版图片/Osports

有惊无险 国安第三

南京奥体中心体育场边，摆放着红色的舞台架子，看台上有巨幅标语“亚冠我们来了”。由于这是舜天最后一个主场，他们将在此役结束后庆祝进军亚冠。这似乎也为国安带来了些喜气，主场没能战胜舜天的国安，在邵佳一停赛、徐亮有伤的情况下客场0比0与对手打平，确保了联赛第三的位置，以及至少0.5个亚冠资格。

■ 战报

久攻不下 老帕踹翻水瓶

国安客场0比0平舜天提前锁定第三名

新京报南京讯 客场逼平排名第二的江苏舜天后，北京国安确保了联赛第三名，不过亚冠资格还不能稳操胜券。如果广州恒大在足协杯夺冠，国安将顺利拿到一个亚冠资格；但如果贵州人和捧走足协杯，国安则需要通过附加赛争取亚冠入场券。

本场比赛到场5万多球迷，在蓝色海洋的助威中主队险些又来个梦幻开局。尽管联赛最佳射手达纳拉赫没进入18人名单，但舜天攻势依旧恐怖，刚开场5分钟就制造4次杀机，其中两球打在横梁上。

全力争胜的国安下半时获得很多进球机会，可

惜外援格隆一次单刀被扑救，一次打空门未得手。久攻不下，帕切科心急得将场边的矿泉水瓶子踹翻。对方中卫埃雷尔森被罚下后，国安几乎围着对方球门进攻，但可惜只打雷不下雨。随着恒大传来郜林打入一球的消息，江苏也彻底放弃了进球的希望，来个铁桶阵阻击国安的进攻。然而由于几位竞争对手本轮发挥都不理想，国安即使拿到1分，也提前一轮锁定了联赛第三名。

比赛结束后，江苏舜天在主场举办进军亚冠的庆典，而国安能否顺利进军亚冠，还要看足协杯的结果。

“我想感谢团队所有人，不止是运动员，还有司机、厨师，为此付出的所有人，我最想感谢的是球迷，同时我也想把这份胜利的喜悦送给批评和攻击我们的人。”
——帕切科



卡努特高高跳起争抢控球权。

■ 帅论

是否续约 帕切科不回答

他表示要与批评和攻击国安的人分享胜利喜悦

新京报南京讯 “今天我们的目标完成了，我想感谢这个团队所有人，不止是运动员，还有司机师傅、厨师，为此付出的所有人，我今天最想感谢的是一直支持我们的球迷，同时我也想把这份胜利的喜悦送给批评和攻击我们的人。”

完成夺得联赛第三的任务后，帕切科在新闻发布会上一脸严肃。开场白，更像是在告别。

记者问及与国安下赛季的合同时，他并没有直接回答能否续约：“这两年在

中国执教期间，我接到很多邀请，尤其是埃及队，邀请了很多次。但是我每天所考虑的内容从来没离开过我的球队，如何让他们保持良好的状态，我想我也用实际行动，回应那些质疑我执教不了三个月时间的人，我现在是在中超呆得时间最长的外教。”

帕切科没有提到续约问题，但与记者的交流中，他曾透露如果国安高层愿意，他会留下，改进自己的一些问题：“毕竟打造一个成熟的战术，培养出一支球队的时间。”

■ 感言

赛季艰难 周挺感谢球迷

他表示最后一轮对阵恒大国安不会放松

新京报南京讯 国安球迷占据了南京奥体中心的一个看台，赛后国安队员们例行走到客队看台向远征军致谢。周挺兴奋地脱掉上衣：“这个赛季是我在国安7年来最艰苦的一个赛季，我们挺过来了，完成任务了，谢谢大家一直支持。”

赛季初周挺、徐云龙这条“老龄化”的后防线就备受诟病，无论是周挺助攻到前场后不能及时回防，还是徐云龙防守失位，都引起过诸多不满的声音，但帕切科从未弃用这些上赛季立下汗马功劳的老将。周挺在赛后接受采访时坦言，全队上下都一直饱受争议和压力：“这个

赛季是我在国安7年来最艰苦的一个赛季，压力特别大，好多人说我们老龄化啊什么的，我们挺过来了。”

最近一直陷于转会传闻的徐亮称：“最近这段时间队里主要强调团结和信心，前一段我们遇到很多麻烦，以及一些传闻，都是对我们不利的东西。俱乐部领导和教练组最近一直在调整全队心态，没有心态比赛肯定踢不好。”

最后一轮北京国安将在主场迎战冠军恒大，徐亮和周挺在采访中都表示，不会因为已经提前锁定第三名而放松，一定会奉献一场精彩的收官之战。

■ 对手

延误恒大 德拉甘很满意

帕切科愿意将最佳教练的选票给塞尔维亚人

新京报南京讯 本赛季国安在江苏舜天身上未尝胜绩，帕切科在新闻发布会上大赞德拉甘，并且称一定会将本赛季最佳主帅的票投给塞尔维亚人。不过后者表示，对其最大的感谢，就是“送”给国安1分。

“我记得我们去年第一场比赛就在这里踢，我们2比0赢了，那时候他们的教练不是德拉甘。然后今年自从换了主教练，这支球队改造非常成功，如果要投票选中中超最佳教练，我会投给他。”帕切科如此称赞舜天主帅。在老帕走出新闻发布会时，正好撞上德拉甘，

两个人握手寒暄了一番，塞尔维亚人对老帕说：“拿到1分确保亚冠，你应该挺满意的吧。”

面对帕切科的恭维，德拉甘可不打算同样把选票回报给他，而是开玩笑说：“我不是都给他1分了嘛。”

有记者问起是否遗憾没能将夺冠希望延续时，德拉甘表现得并不贪心：“没什么遗憾的，广州没有像去年提前那么多轮夺冠，江苏作为唯一一个竞争者，坚持到最后两轮，我已经很知足了。祝贺广州拿下冠军，他们理应夺冠，毫无疑问。”

本版采写/新京报记者 田颖 发自南京